

城际公交覆盖金乡、鱼台、汶上

目前处于试运行阶段,实行全程一票制,票价4元

市民登上济宁至汶上的城际公交车。本报记者李岩松摄



本报济宁12月28日讯(记者 庄子帆 通讯员 秦明) 26日,济宁至汶上、金乡、鱼台三条城际公交线路开通,进入试运行期,共投放47辆新能源公交车运营。开通首日,吸引了不少市民前来体验,只需花上4块钱,不用换乘就可一票直达,带来了许多便利。

26日上午,济宁汽车北站,不少市民正在城际公交车上车区C619济宁至汶上的站牌处排队等候。每隔10分钟左右,就有一辆到汶上的城

际公交车驶来。10点15分,记者与乘客一起登上了一辆驶往汶上的城际公交车。随着车门关闭,将寒冷隔离在了车外,车内的暖气立刻让乘客感到了温暖。

家住汶上的赵广伟来济宁帮朋友看车,得知要开通到汶上的城际公交,便过来体验一番。“我做海鲜生意,每个月都要在济宁与汶上直间往返10多次,以前坐快客单趟就要花13块钱,到站还得再打车回家,现在来回才8块钱,一个月下来能省200多

块钱车费。”赵广伟说,为了方便坐车,赵广伟当天就还办了一张IC卡。

“新开通的三条城际公交线路,使用的都是新能源空调公交车。”驾驶员张春亮告诉记者,为了保障乘客的安全,车速每小时不超过50公里,车内外安装了5个摄像头,实时监控车内情况和路况。试运行期间,三条线路共投放了47辆新能源公交车,根据客流量还将继续补充运力,预计线路正式运营时将有60余部车辆运营。

“站牌设置在工业园区、乡镇政府驻地等客流量集中的地方,我们将随着线路的运营情况对停靠站点继续优化,因时间紧张,目前使用的是临时站牌,明年2月14日正式运营时,统一标准的站牌将正式‘上岗’。”济宁城际公交客运有限公司经理张明秀介绍,三条线路首末班的发车时间分别为早上6点半和晚上6点半,试运行期间15—20分钟一班,正式运营后将达到10—15分钟一班,客流高峰时每七八分钟一班。

曲阜东至荣成 乘高铁省4小时

本报济宁12月28日讯(记者 庄子帆 通讯员 张良) 随着青荣城际铁路的开通,12月29日,曲阜东至荣成的G456高铁线路也开通了。届时,5个小时10分钟的车程就可以到达荣成,从济宁去往烟威地区将更加方便快捷。

上海虹桥-荣成的G456次列车途经曲阜东,10时05分从曲阜东站开车,沿途停靠济南、淄博、青州市、潍坊、高密、即墨北、莱阳、烟台南、牟平、威海北等站,到荣成时间为15时15分,全程769公里。曲阜东到荣成的票价分别为二等座257元,一等座338元,特等座469.5元,商务座781元。

记者了解到,过去曲阜到烟台列车运行时间需要9个多小时,兖州到烟台最快也要用8小时38分钟,从济宁到烟台最快要用8小时56分钟,现在缩短至4小时13分就能到达烟台,到终点站荣成5小时10分钟,拉近了鲁西南与胶东半岛的时间距离。

“G456次列车12月28日已经开始售票,目前票额比较充足。”京沪高铁曲阜东站的相关负责人说。

三九集团白马债药

糖尿病病友的每日必备 慢性病病患的康复圣品 好产地+高科技+大品牌=极品蜂胶
■远离并发症 ■史上最大特惠 ■结束蜂胶暴利时代 三九出品,品质保证!

99元 三九极品蜂胶只卖 19.9元

三九集团为答谢广大消费者一如既往的支持,特推出惠民工程。活动期间,原价 40 元的三九蜂胶仅售 19.9 元,电话订购还可享受 5 大盒装 1 大盒(半年量)或 10 大盒装 3 大盒(全年量)的大额优惠赠券。望广大消费者相互转告,莫失良机。

好产地+高科技+大品牌=极品蜂胶

蜂胶被誉为“紫色黄金”,也被医学界称作“糖尿病人保护神”,“血管清道夫”,“天然抗生素”等。蜂胶既是来源植物,又是经过蜜蜂的加工,是植物和动物混合性的物质,所以不同产地的蜂胶成分和功效各不相同,提取工艺也对蜂胶的品质有很大的影响。
三九集团蜂胶的原料取自世界上最好的蜂胶产地——“植物王国”滇西高原原生态森林地带,此处植物资源丰富天然,被三九蜂胶融汇了数种植物精华成分,可以保护人体上千个细胞器官,通过三九集团顶尖工艺提取后能够达到有效成分充分吸收。



糖尿病友为啥喜爱三九蜂胶

在饮食者变换不同子取过程、途径之时,众多家庭健康面临挑战,受害者在身心疲乏的暇泪中后悔莫及!面对利益诱惑,面对行业的潜规则,三九集团毅然坚持不同流合污,坚持选用优质蜂胶原料,生产高品质蜂胶。这十几年的坚定信念换来了消费者的信任,奠定了三九集团在蜂胶行业的引领地位。

辨别优劣蜂胶 专家教你三招

中华医学会主任委员李教授指出:辨别蜂胶有三招,第一,看!第二,闻!第三,尝! 优劣蜂胶多是紫

色、深红色,有光泽的,闻着有一股树脂香味,喝着有辣、涩、麻、痒等的味道。另外很重要的就是批号一定要是国食健字号,三九集团蜂胶批号是国食健字(G20120272),并经过相关监督管理部门认证。每一粒都符合标准,又是极易吸收的软胶囊剂型,纯度高,无污染,营养价值高,自然效果就好。三九蜂胶中独有的栝楼素、三价铁、球状素、白藜芦及有机酸如咖啡酸等能从血管、神经、代谢、免疫这四大系统改善着手,从根本上对这些并发症进行改善,修复调整患者的身体状况,从而全面提升其生活质量。

糖尿病必备三九蜂胶九大理由

1. 国际健康品牌:三九是中国医药领域的龙头企业,是以中药现代化为重点的大型企业集团,曾多次获国家及省部级科技进步奖项。
2. 生态零污染基地:三九集团在云南高原无污染的地区建立蜂产品原料生产基地,打造医药与农业专业合作,卫生部门与农业部门均给予大力支持。
3. 领先行业标准:三九集团参与制定了蜂胶行业标准,在医药保健品行业组织建设、市场规范、技术创新等方面做出了卓有成效的工作。
4. 专利提纯工艺:三九集团拥有医药领域高精尖人才,先后承担十几项重点科研项目,蜂胶专利技术如《工艺》荣获国家科技进步奖。
5. 绝对可靠的质量:三九集团始终坚持真、纯的产品,选择自然生态优良地区建立养蜂基地,让蜂胶

- 成为公司“第一车间”,控制原料标准高品质。
6. 纯度高杂质少:三九集团可控的原料基地及领先的提纯技术,只取蜂胶最精华部分,确保每一粒蜂胶的纯度,胶质含量均高于行业水平。
7. 生产流程可追溯:三九集团实施安全体系对产品加工、包装、运输全程控制,不让杂质打任何折扣,让您买到的每一盒蜂胶都能追溯到原料基地。
8. 易于被人体吸收:三九集团多年积累的光谱蜂胶技术将蜂胶制成超微小粒子溶液,进入人体马上释放,使人体可以更好的吸收蜂胶中的营养成分。
9. 史上最大公益特惠:此次大型公益促销活动是三九集团针对全国的惠民工程,本活动旨在抵制保健品暴利,树立行业诚信,真正让利惠及于民。

三九蜂胶

适用于以下 9 类人群

1. 糖尿病患者:视物模糊,瘙痒、乏力、坏疽等糖尿病并发症。
2. 高血压患者:眩晕失眠、头痛、耳鸣等高血压并发症。
3. 心脑血管患者:四肢不便,口眼歪斜,语言不清等中风后遗症。
4. 骨质疏松症患者。
5. 更年期、失眠健忘、神经衰弱及免疫力低下者。
6. 肝肾损伤人群:脂肪肝、酒精肝等。
7. 风湿骨痛患者:老风湿骨痛患者关节疼痛症状等。
8. 胃强便秘患者:胃酸胃痛、打嗝等,以及各种老便秘。
9. 尿频尿急尿不尽及尿痛等症。

购买时请认准 国食健字 G20120272 三九蜂胶软胶囊 (谨防假冒)

温馨提示:每一粒蜂胶软胶囊均以高原蜂胶原料提纯萃取,完全符合国家标准,如有质量问题,厂家十倍赔偿!

今天至 1月2日	19元/盒
1月3日	39元/盒
1月4日	69元/盒
1月5日 恢复原价	99元/盒

三九蜂胶抢购热线: 0537-3281300

指定专柜:市区德信利工大药房(红星中康与供销路交叉口南10米路西,儿童乐园西邻) 邹城康正药店(东滩康亮矿联工大学对过) 五类地区门店,另见目录!